

Фотоотчет «Экскурсия в пожарную часть».

Дети средней и старшей группы МДОУ «Ряжский детский сад №5» 8 ноября 2023г совершили экскурсию в пожарную часть.

Цель: помочь дошкольникам ближе познакомиться с профессией пожарного, закрепить знания о правилах безопасного обращения с огнем.

Нас приветливо встретили работники пожарной части, рассказали много интересного. Дежурный по части приглашает детей к пожарной машине и предлагает рассмотреть ее. Рассказывает о пожарных машинах, о применении сигнала «Сирена» при выезде на пожар.

Нам продемонстрировали пожарную сирену и сигнал тревоги.

Пожарные показывают пожарные рукава.

Дежурный по части рассказывает детям о том, какую одежду, обувь и головной убор одевают в случае тревоги. Рассказывают, что такой костюм необходим пожарным для того, чтобы защитить человека от огня.

На голову надевают специальный шлем с защитной маской для лица.

С восторгом ребята примеряли каски, рассматривали пожарные машины.

Потом настал праздник для детей - им разрешили забираться в кабины.

Многие смогли посидеть за рулем и ощутить себя бесстрашным пожарным.

Кто знает, может через несколько лет кто-то из ребят вернется в пожарную часть не на экскурсию, а на работу!

В конце экскурсии фото на память с пожарными. На этом наше путешествие закончилось, мы возвращаемся в детский сад.

Детям экскурсия очень понравилась. Они остались довольны и получили море эмоций.





